

ANJANI FINANCE LIMITED

(CIN: L65910MP1989PLC032799)

THE AGARWAL CORPORATE HOUSE, 1, SANJANA PARK, ADJOINING AGARWAL PUBLIC SCHOOL, BICHOLI
MARDANA INDORE M.P. Ph. 0731-4949699, Email: anjanifin@rediffmail.com
Web Site www.anjanifin.com

Date:13/08/2024

To,
DCS-CRD,
Bombay stock Exchange Ltd.
Dalal Street, Fort
Mumbai-400001

BSE CODE: 531378

SUB:PUBLISHING OF QUARTERLY UN-AUDITED FINANCIAL RESULTS OF THE COMPANY UNDER REGULATION 47 OF THE SEBI (LODR) REGULATIONS,2015 FOR QUARTER ENDED ON 30TH DAY OF JUNE,2024.

Dear Sir,

As per **Regulation 47 of the SEBI (LODR) Regulations 2015**, we are pleased to inform you that the quarterly Un-Audited Financial Result of the Company for the quarter ended on 30th day of June, 2024 has published in the News papers.

We are sending herewith the relevant news papers cutting along with Limited Review Report of M/s Mahendra Badjatya & co., Chartered Accountant, Indore for your reference & record.

You are requested to please take on record the said information.

Thanking you

Yours faithfully,

For, ANJANI FINANCE LIMITED

SANJAY
KUMAR
AGARWAL

Digitally signed by
SANJAY KUMAR
AGARWAL
Date: 2024.08.13
11:37:46 +05'30'

(Sanjay Kumar Agarwal)
Managing Director
DIN 00023611

एक नजर

रेडियो एसीपी से अमद्रता

इंदौर। एरोडम में रेडियो एसीपी के साथ अमद्रता और हंगला करने का मामला सामने आया है। आरोपी पीड़ितों के ही किराये से रहते हैं। आरोपियों ने सरकारी वाहन का कांच भी तोड़ दिया। पुलिस ने इस मामले में केस दर्ज किया है। पुलिस ने पुलिस कंट्रोल रूम में पदच्य रेडियो एसीपी सुभाष सिंह की शिकायत पर धर्मेद यादव और उसके साथी के खिलाफ अमद्रता करने, हंगला करने की कोशिश करने और सरकारी गाड़ी में पटराव कर तोड़फोड़ करने के मामले में केस दर्ज किया है। सुभाष सिंह ने अपनी शिकायत में बताया कि वह रविवार को अपनी सरकारी जिप्सी से अपने घर पंचवटी नगर आ रहे थे। अपने घर के पास पहुंचने पर दो घर छोड़कर धर्मेद यादव ने दो लोडिंग गाड़ी अपने घर के बाहर खड़ी की थी। और अपनी बाइक दूसरी तरफ लगाई थी। धर्मेद की बाइक से सरकारी जिप्सी का पिछला हिस्सा टव हो गया। इस बात पर धर्मेद और उसका साथी घर के बाहर आया। गालिया देकर धमकाने लगे। एसीपी ने उसे समझाया कि वाहन एक तरफ खड़े किया करो। तबिक दूसरे वाहनों को दिक्कत नहीं आए। इस पर धर्मेद उतेजित हुआ और शासकीय जिप्सी पर पटराव उतारकर मारा।

वाहन की टक्कर ये डेयरी कर्मचारी की मौत

इंदौर। कनाड़िया में पैदल जा रहे डेयरी कर्मचारी को राह चलते अज्ञात वाहन ने टक्कर मार दी। घटना में युवक की मौके पर ही मौत हो गई। पुलिस ने मर्ग कारवाय का धाक को पतावाय अस्पताल भेजा है। कनाड़िया पुलिस के मुताबिक घटना विचोली मदर्ना की है। यहां पर रविवार शाम अग्निशेक (20) पुत्र अंबाराम राठौर निवासी श्रीजी वैली की सड़क हादसे में मौत हो गई। उसे अज्ञात वाहन ने अपनी चपेट में ले लिया। उसके मोबाइल पर परिवार के सदस्यों ने कॉल किया तो किसी राहगीर ने फोन उठाया और हादसे की जानकारी दी। परिवार के मुताबिक अग्निशेक के परिवार में उसका एक बड़ा भाई और बहन है। माता-पिता बंगारी गाम देवास में रहते हैं। अग्निशेक यहां पर नौकरी करते आया था। पुलिस के मुताबिक टक्कर मारने वाले वाहन की तलाश की जा रही है।

शराबी पति ने ले ली पत्नी की जान

इंदौर। देणालपुर में एक महिला की हत्या उसके पति ने ही कर दी। पति शराब पीने का आदी था। पत्नी ने उसे रोका टीका तो नाराज पति ने लकड़ी के टुकड़े से पीट पीट कर उसकी जान ले ली। देणालपुर थाने में जगदीश मौलवाड़ा निवासी बड़ा उमरिया की शिकायत पर आरोपी मेहरबान यादव निवासी गाम गोकुलपुर के खिलाफ हत्या का मुकद्दाम दर्ज किया गया है। आरोपी मेहरबान फरीदादी जगदीश का दामाद है। जगदीश ने पुलिस को बताया कि उसकी बेटी रीना की हत्या मेहरबान ने की है। मेहरबान शराब पीने का आदी है। आदि दिन शराब पीकर घर आता है और विवाद करता है। परसों भी बहुत शराब पीकर आया तो रीना ने नाराजगी जताई। इसी बात को लेकर मेहरबान गुस्सा हो गया। उसने वही पड़ी लकड़ी को उठाया और रीना पर हमला कर दिया। उसने रीना को तब तक पीट जब तक वह अचेत नहीं हो गई। मारपीट में उसके सिर में गोलि चोट आई थी, उसे इलाज के लिए अस्पताल में भर्ती किया गया जहां उसने दम तोड़ दिया। अब पुलिस ने आरोपी पति के खिलाफ प्रवर्क। दर्ज कर उसे हिरासत में लिया है।

गांजा बेचते घराए

इंदौर। अन्वर्ण पुलिस ने गांजे का कारोबार कर रहे दो युवकों को पकड़ा है। उनसे गांजा भी बरामद हुआ है। हालांकि बहुत ज्यादा मात्रा नहीं मिल पाई है। आरोपियों के खिलाफ एनडीपीएस एक्ट के तहत कार्रवाई की गई है। अन्वर्ण थाने में पदच्य उम निरीक्षक सुदीपा श्रीवास्तव को मुखबिर से सूचना मिली थी कि चंपा बावड़ी के पास केसर बाग रोड पर दो लड़के नये की सामग्री बेच रहे हैं। तुरंत ही टीम वहां पहुंचाई गई और दोनों आरोपियों को हिरासत में लिया गया। उनके नाम खेतू उर्फ योगेश निवासी रिचेन्व नगर और सूरज चौधरी निवासी बालुवा कॉलोनी है। तलाशी में उनके पास से 234 गाम गांजा मिला है। उनसे पूछताछ जारी है कि वह कहा कहां से लाते थे।

प्रसूति व स्त्री रोग विशेषज्ञ संघ की सीएमई आयोजित

इंदौर। रविवार 11 अगस्त 24 को, होटल स्याजी में इंदौर प्रसूति एवं स्त्री रोग विशेषज्ञ संघ की सीएमई, एमपी आईएसएअर के साथ डॉ. रत्ना चौधरी काउंसिलर के तहत निरामय, केसर वृत्त सेंटर इंदौर द्वारा आयोजित की गई, जिसमें निदेशक डॉ. देवता कोल झा ने जानकारी दी। मुख्या अतिथि आईएसएअर अध्यक्ष डॉ. अमिता पाटकी ने डीएनए दिव्यजन और पुरुष बांझपन पर इसके प्रभाव के बारे में जानकारी दी, जो अब बांझपन के 40 से 50 प्रतिशत मामलों के लिए जिम्मेदार है।

बीच शहर में ट्रेवल एजेंसियों द्वारा बसों के संचालन पर कलेक्टर की कार्यवाही का दिखा असर दिखा शहर की सात ट्रेवल्स एजेंसियों की बसों का संचालन शहर के बाहर से होगा

प्रशासन के द्वारा दी गई तीन दिन की मोहलत की अवधि हुई पूरी, एजेंसियों के सिटी ऑफिस तो खुले लेकिन बसें नहीं चलाई

इंदौर। शहर से संचालित होने वाली ट्रेवल एजेंसियों की बसों का संचालन अब शहर के बाहर से होगा। पिछले दिनों कलेक्टर के आदेश पर की गई कार्यवाही के बाद प्रशासन ने शहर की कई ट्रेवल्स एजेंसियों के सिटी ऑफिस को सील करते हुए बसों के संचालन रोक दिया था। कलेक्टर ने तीन दिन की मोहलत देते हुए संचालकों को निर्देश दिए थे की रविवार तक अपनी बसों का संचालन की व्यवस्था शहर के बाहर कर लें। कलेक्टर की इस कार्यवाही का असर यह देखने को मिला की शहर की सात ट्रेवल्स एजेंसियों ने सोमवार से अपनी बसों का संचालन शहर के बाहर से करने का काम शुरू कर दिया है। शहर के अंदर से ट्रेवल्स की बसों का संचालन होने से यातायात में भारी परेशानी का सामना करना पड़ता है। जिस

आईबस में धुआं निकला, यात्री बस से फूटे

बीआरटीएस पर हुआ हादसा, एक छात्रा को चोट

नगर प्रतिनिधि
इंदौर। इंदौर में बीआरटीएस पर चलने वाली आईबस में अचानक धुआं निकलने लगा। यह देखकर ड्राइवर ने बस को कंट्रोल किया। लेकिन कुछ ही देर में बस बंद होकर रुक गई। घटना सोमवार सुबह पलासिया से गीताभवन के बीच की है। बस में अधिकांश स्टूडेंट सवार थे।



वहां से तत्काल मैकेनिक को रवाना किया गया। मैकेनिक ने मौके पर पहुंचकर केबल का कनेक्शन काट दिया। कुछ ही देर में बस से धुआं निकलना बंद हो गया। एआईसीटीएसएल की पीआरओ मालासिंह ठाकुर ने बताया कि तकनीकी कारणों से आई बस का टर्बो इंजन फेल होने से संकेत धुआं निकला। किसी भी प्रकार की जन हानि नहीं हुई। सभी यात्रियों को तत्काल अन्य बस में शिफ्ट किया गया।

अचानक धुआं निकलते देख बस में बैठे यात्रियों के बीच अफरा-तफरी मच गई। कुछ यात्री चलती बस से कूदने लगे। इसमें वैटी छात्राओं में से एक को पैर में चोट आई है। बस रोककर ड्राइवर-कंडक्टर ने एआईसीटीएसएल को फोन लगाकर सूचना दी गई। और बस में बैठे यात्रियों को एक-एक कर नीचे सुरक्षित उतारा गया। हादसे में किसी के घायल होने की सूचना नहीं है।



पुलिस ने भी किया हर घर तिरंगा अभियान का शुभारंभ

इंदौर। हमारे देश की आजादी के महापर्व स्वतंत्रता दिवस पर देश की आन-बान-शान के प्रतीक राष्ट्रध्वज तिरंगे को पूरे गौरव व सम्मान के साथ देशभर में हर घर पर फहराया जाए, इसी को ध्यान में रखते हुए स्वयंसेवकों को देशभक्ति की भावना से जोड़ने और उन्हें देश की आजादी के महत्व के बारे में जागरूक करने के उद्देश्य से शासन एवं पुलिस मुख्यालय के निदेशानुसार, हर घर तिरंगा अभियान का आयोजन किया जा रहा है। इस अभियान के सफल क्रियान्वयन हेतु पुलिस आयुक्त नगरीय इंदौर श्री राकेश गुप्ता के दिशा निर्देशन में अति. पुलिस आयुक्त (कानून व्यवस्था) श्री अमित सिंह द्वारा हर घर तिरंगा अभियान के सेल्फी पॉइंट का फीता काटकर, इंदौर पुलिस की ओर से इस अभियान का शुभारंभ किया गया और तिरंगे के साथ सेल्फी लेकर सभी को ये संदेश दिया कि, हमारे राष्ट्रीय स्वाभिमान, अस्मिता और गौरव के प्रतीक तिरंगे को स्वयं एवं अपने आसपास के लोगों के साथ मिलकर अपने घरों पर पूरे गर्व व सम्मान के साथ

5 साल पहले लापता हुआ था पति:पत्नी ने डीसीपी से लगाई गुहार

टैक्निकल सपोर्ट से पुलिस ने दिल्ली में ढूँढ निकाला

इंदौर। विजय नगर इलाके में रहने वाले एक 40 साल के व्यक्ति को दिल्ली पुलिस ने 5 साल बाद ढूँढ निकाला। जानकारी के मुताबिक शख्स घर पर एक चिट्ठी लिखकर नौकरी के लिए लापता हो गया था। पत्नी ने 8 अगस्त 2024 को डीसीपी जोन 2 के सामने गुहार लगाई इसके बाद टैक्निकल डाटा से व्यक्ति को ढूँढा गया। उसे समझाइश देकर परिवार के सुपुर्द किया गया। डीसीपी अभिनव विश्वकर्मा के पास 8 अगस्त 2024 को एक महिला

बसों के संचालन पर कलेक्टर की कार्यवाही का दिखा असर दिखा शहर की सात ट्रेवल्स एजेंसियों की बसों का संचालन शहर के बाहर से होगा

स्थान पर ट्रेवल्स का कार्यालय है उस स्थान वाले क्षेत्र में तो यातायात का मानो कच्चमर ही निकल जाता है। इसके अलावा पिर ट्रेवल्स के कार्यालय से निकलकर ट्रेवल्स की बस जिस भी मार्ग से गुजरती है उस मार्ग पर यातायात की व्यवस्था पूरी तरह से ध्वस्त हो जाती है। इस स्थिति को देखते हुए जिला प्रशासन के द्वारा गुरुवार को सात ट्रेवल्स के कार्यालय को सील करने की कार्रवाई की गई थी। तीन दिन की दी गई थी मोहलत – इन ट्रेवल्स के संचालकों से साफ कह दिया गया था कि आप अपनी बसों का संचालन शहर की सीमा के बाहर ले जाकर कीजिए। उस समय इन ट्रेवल्स के संचालकों के द्वारा व्यवस्था करने के लिए प्रशासन से मोहलत मांगी गई थी। इस पर प्रशासन के द्वारा सभी ट्रेवल्स संचालकों को 3 दिन की मोहलत दी गई

पाँवर ट्रांसमिशन कंपनी में चोरी

कई विक्टल कॉपर वायर और पार्ट्स चुराए, सीसीटीवी में कैद हुए चोर

इंदौर। बाणगंगा पुलिस ने कंपनी में चोरी के मामले में केस दर्ज किया है। बदमाशों ने देर रात कंपनी में घुसकर कई विक्टल कॉपर वायर और पार्ट्स पर हाथ साफ कर दिया। सुबह जब कंपनी संचालक पहुंचे तो मामले की जानकारी लगी। उन्होंने पुलिस को सूचना दी है। सदिग्ध सीसीटीवी कैमरे में आते-जाते देखे हैं। इसके आधार पर पुलिस आरोपियों की तलाश कर रही है। पुलिस से मिली जानकारी के

मुताबिक प्रियांश पुत्र अजीत कुमार जैन निवासी शहनाई रसीडेंसी कनाड़िया ने बरदरी स्थित हाइड्रोन पाँवर ट्रांसमिशन कंपनी में हुई चोरी को लेकर अज्ञात चोरों पर केस दर्ज कराया है। प्रियांश ने बताया कि वह 8 अगस्त की रात को कंपनी में ताला लगाकर मैनेजर बबन पांडे के साथ निकले थे। अगले दिन सुबह वापस आए तो कॉपर की क्वाइल बिखरी हुई थी। आगे जाकर देखा तो फेक्ट्री में लगी लोहे की चर के

कार कंपनी के सेल्समैन ने की खुदकुशी

इंदौर। कार कंपनी के सेल्समैन ने सुसाइड कर लिया। रात में पत्नी ने उसे देखा। इसके बाद पुलिस को सूचना दी। परिवार को मौके से सुसाइड नोट नहीं मिला है। शव को पोस्टमार्टम के लिये एमवाय भेजा गया है। लसुडिया पुलिस के मुताबिक मृतक का नाम धीरज (30) पुत्र मुकेश पटेल निवासी सिंगपुर टाउनशिप है। परिवार ने पुलिस को बताया कि एक साल

पहले ही नेहा से धीरज की शादी हुई थी। रात में दंपती घर पर अकेले थे। रात करीब 2 बजे धीरज को पत्नी ने ही फंदे पर देखा था। धीरज मूल रूप से मालता खेड़ा का रहने वाला है। परिवार में माता-पिता और छोटा भाई है। सभी गांव में रहते हैं। सूचना के बाद सोमवार सुबह परिवार इंदौर पहुंचा है। मामले में जांच की जा रही है।

चौकीदार के बेटे पर पालतू कुत्ते का हमला

शरीर पर हुए 2 दर्जन घाव, आँटो ड्राइवर के पीछे छोड़ा कुत्ता, केस दर्ज

इंदौर। कनाड़िया थाना इलाके में पालतू कुत्ते ने एक युवक पर हमला किया। घटना में युवक के शरीर में करीब दो दर्जन से ज्यादा घाव हुए है। पीड़ित परिवार युवक को इलाज के लिए अस्पताल लेकर पहुंचा। इसके बाद थाने में शिकायत दर्ज करवाई। पुलिस ने कुत्ते के मालिक के खिलाफ केस दर्ज किया है। घटना रविवार की है।

हमला कर दिया। कुत्ते के हमले से अनिल के होट, मुँह, कंधे, पीट, पैर में चोट आई है। परिवार बच्चे को लेकर एमवाय पहुंचे। वहां उपचार ठीक से नहीं मिला तो निजी अस्पताल लेकर गए। पुलिस ने मामले में केस दर्ज किया है। आँटो ड्राइवर को कुत्ते से कटवाया- एरोडम के शक्ति नगर

गुंडा मैंगो जिलाबदर

इंदौर। तुकोगंज पुलिस ने इलाके के बदमाश मैंगों पर जिलाबदर की कार्रवाई करवाई है। उस पर आधा दर्जन अपराध दर्ज हैं। पंचम की फेल में रहने वाला बदमाश रितिक उर्फ मैंगो पिता कमलेश बंडवाल लगातार अपराधिक गतिविधियों में लिप्त रहा है। उसके खिलाफ मारपीट सहित आबकारी अधिनियम के आधा दर्जन प्रकरण दर्ज है। इलाके में वह अवैध शराब बेचने का कारोबार करता है। पुलिस ने उसके खिलाफ कार्रवाई के लिए पुलिस आयुक्त को पत्र भेजा था। आयुक्त महोदय ने मामले को गंभीरता से लेते हुए रितिक मैंगों को जिलाबदर किया है। जिलाबदर अवधि में इंदौर सहित आसपास के इलाकों में वह नहीं रह पाएगा।

जाहिर सूचना

सर्वसाधारण को सूचित किया जाता है, कि हमारे पक्षकार म.प्र. राज्य सहकारी बैंक, मार्यादित शाखा बीमा नगर, इंदौर से संगीता पिता पुरुषोत्तम महेशराम निवासी 272, सुन्दर नगर मेन सुखालिया, इंदौर के स्यामलाल शंभुसिंह "सुधार्थ पार्क" भूखंड क्रमांक 71, ग्राम सुलावेड़ी तहसील, सांवेर जिला, इंदौर को बंधक कर संपत्ति ऋण स्वीकृत किया जाता है। यदि किसी व्यक्ति, संस्था, निकाय या अन्य किसी को उक्त लोन के सम्बन्ध में कोई आपत्ति हो तो इस जाहिर सूचना के प्रकाशन के "7 दिवस" के भीतर आपत्तियाम्य दस्तावेज भेरे कार्यालय में प्रस्तुत करें। इस अवधि के बाद कोई आपत्ति भेरे पक्षकार के हितो पर बंधनकारी नहीं होगी। सूचित हो।

विपिन सिंह ठाठौर (एक्जीक्यूटिव कार्यालय: 27, सडर बाज़ार, इंदौर (म.प्र.) मोबाइल: +91 98272 74395

ANJANI FINANCE LIMITED

CIN : L65910MP1989PLC032799
Regd. Office: The Agarwal Corporate House, 5th Floor, 1, Sanjana Park, Adjoining Agarwal Public School, Bicholi Mardana Main Road, Indore-452 016 (M.P.)
E-mail: anjanifin@rediffmail.com, Website: www.anjanifin.com
Extract of Standalone Un-audited Financial Results for the Quarter Ended 30th June, 2024

S. No.	Particulars	Current Year Ended	3 Months Ended	3 Months Ended	Year Ended on
		30.06.2024 (Un-audited)	31.03.2024 (Audited)	30.06.2023 (Un-audited)	31.03.2024 (Audited)
1	Total Income from Operations (Net)	33.83	15.75	43.98	127.00
2	Net Profit / (Loss) for the period (before Tax, Exceptional and / or extraordinary items)	8.24	7.59	9.91	60.47
3	Net Profit / (Loss) for the period before Tax (after Exceptional and / or extraordinary items)	8.24	7.59	9.91	60.47
4	Net Profit / (Loss) for the period after Tax (after Exceptional and / or extraordinary items)	5.74	5.74	7.41	48.35
5	Total Net Profit / (Loss) for the period after Tax (after Exceptional and / or extraordinary items)	5.74	2.15	7.41	48.35
6	Total comprehensive income for the period comprising Profit / (Loss) for the period (after Tax) and other comprehensive income (after Tax)	0.00	0.00	0.00	0.00
7	Equity Share Capital	1014.33	1014.33	1014.33	1014.33
8	Reserves (excluding Revaluation Reserve as shown in the Balance Sheet of previous year)	-	-	-	-
9	Earnings Per Share (before extraordinary items) (of ₹ 10/- each)	0.06	0.02	0.07	0.48
	Basic :	0.06	0.02	0.07	0.48
	Diluted:	0.06	0.02	0.07	0.48
10	Earnings Per Share (after extraordinary items) (of ₹ 10/- each)	0.06	0.02	0.07	0.48
	Basic :	0.06	0.02	0.07	0.48
	Diluted:	0.06	0.02	0.07	0.48

Notes:
01. The above is an extract of the detailed format of Un-audited Quarterly Financial Results filed with the Stock Exchanges under Regulation 33 of the SEBI (LODR) Regulations, 2015.
02. The full format of the Un-audited Quarterly Financial Results are available on www.bseindia.com (the Stock Exchange websites) and on the Company's website at www.anjanifin.com.

By Order of the Board
For, Anjani Finance Limited
Sd/-
NASIR KHAN
Company Secretary & Compliance Officer
M.No. 51419

Place : Indore
Date : 12.08.2024

Indore youth represents India at BRICS Youth Summit

Our Staff Reporter
INDORE

Indore's youth icon and technology expert Prakhar Dave represented India at BRICS Youth Summit held in Russia as the sole delegate from Madhya Pradesh.

During his address, Dave provided detailed insights into India's technological innovations, particularly in the field of information technology and banking. His compelling presentation won admiration from representatives of other BRICS countries, who were highly impressed by India's achievements in these sectors. Dave also advocated for the adoption of India's payment interface innovations across all BRICS countries.

Over the four-day event, participants from the five



countries discussed the current state of interrelations among their youth and decided to enhance cooperation in five key areas: education and skill development, entrepreneurship, technology and innovation, health, and sports. Dave represented India in the discussions on science, technology, and innovation, highlighting how Indian youth have excelled globally, particularly in computer science and information technology.

Shri Jain Diwakar College holds induction programme



Our Staff Reporter
INDORE

Shri Jain Diwakar College organised an induction programme for the students of the batch 2024-25 on Monday. The event began with the lighting of the ceremonial lamp by former vice-chancellor of the institution Dr Narendra Kumar Dhakad, director Anjana Dhakad, principal Abhay Gupta, administrative officer Mayank Mathur and head of commerce department Deepak Jain.

The programme commenced with a Saraswati Vandana. Narendra Kumar Dhakad inspired the students with motivational words aimed at their bright future and extended his best wishes.

Gujarati play on I-Day

Our Staff Reporter
INDORE

Rasrang will conduct a Gujarati play on August 15 at Abhay Prashal from 6.30 pm, especially for the Gujarati community of the city. The play Madhuri Dixit, is a romantic thriller produced by Umesh Shukla and directed by Swapnil Kharskar. This play has been performed in numerous shows across the country. Entry to the event will be through passes issued by the organisation. Additionally, in honour of August 15, visitors are requested to adhere to a dress code based on the colours of the Indian flag: orange, white and green.

26 trains cancelled due to non-interlinking work in Damoh

Our Staff Reporter
BHOPAL

In all 26 trains have been cancelled due to non-interlinking work underway at railway station in Damoh. Some of the major trains that have been cancelled are as follows.

- Bina-Damoh Exp from August 25 to September 14
- Bina-Katni Exp from August 26-September 13
- Howrah-Bhopal from September 9-September 11
- Bhopal-Itarsi from August 25 to September 3
- Rewa-Ambedkar Nagar from Sept 5 to Sept 13
- Bhopal-Singrauli from August 28 to Sept 12
- Santragachhi Exp from August 28-Sept 12
- Bhopal-Bilaspur from August 24-Sept 14
- Indore-Howrah till Sept 9

NATIONWIDE INITIATIVE | ORS can pull down child mortality IAP advocates for ORS corners in govt hospitals

Our Staff Reporter
INDORE

The Indian Academy of Paediatrics (IAP) is leading a significant effort to establish ORS (Oral Rehydration Solution) corners in all government hospitals across the nation. This initiative is part of a broader strategy to combat diarrhoea and reduce child mortality. IAP had organised awareness programmes in hospitals, nursing homes, Anganwadi centres, medical colleges and private clinics in Indore to educate both medical professionals and

Diarrhoea is one of the leading causes of death among children under five in India, after pneumonia and premature birth

the public on proper preparation and use of ORS.

Dr Priyanka Jain, President of Indore chapter, underscored the importance of ORS in preventing dehydration, a frequent consequence of

diarrhoea in children. Paediatrician Dr Shrilekha Joshi highlighted that diarrhoea is one of the leading causes of death among children under five in India, after pneumonia and premature birth. She pointed out that contaminated water, poor food hygiene and lack of cleanliness, especially during the rainy season, are the main contributors to diarrhoea.

Dr Saurabh Piparsaniya explained that diarrhoea can lead to dehydration, causing an imbalance in the body's electrolytes, which is crucial

for muscle and cell function. He emphasised the need to administer ORS to children as soon as symptoms appear. The importance of zinc in treating diarrhoea was also stressed, with paediatricians recommending daily zinc supplements to enhance intestinal immunity. Children under six months should receive 10 mg of zinc daily, while those older than six months should get 20 mg. Parents were advised to ensure children with diarrhoea remain hydrated by giving those ORS regularly, with specific amounts based on age.

Min calls for a drug-free state

Our Staff Reporter
BHOPAL

Scores of activities were organised across the state on Monday under Nasha-Mukt Bharat Abhiyaan. On the occasion, a state-level oath-taking ceremony was organised, which was addressed by the minister of social justice and empowerment of disabled persons, Narayan Singh Kushwaha.

Collector attends eco-friendly Ganesha idol-making workshop

FP News Service
DEWAS

Collector Rishav Gupta, with his 3-year-old daughter, recently attended an eco-friendly Ganesha idol-making and training workshop at James Academy, Itawa located at Ujjain Road. He was welcomed by a garland of Rudraksha and Gangajal.



Organisers Aditya Dubey and Richa Dubey informed about the availability of natural clay, the procedure of making the idols and their distribution. Collector Rishav

praised the event by pointing out its benefits for the environment and favoured the involvement of youngsters since this will help them build a sense of responsibility towards nature and they will be able to form and immerse eco-friendly idols during Ganesh Utsav at their homes and prevent polluting the water bodies.

Four banks offer loan to buy IDA flats in Scheme No. 103

Our Staff Reporter
INDORE

To provide ease to those wishing to buy a flat at IDA's Palash Complex in Scheme No 103, four banks have set up stalls to provide loan.

IDA CEO RP Ahirwar on Monday inspected the complex and also met with the representatives of the banks giving information about banking services provided to

the people interested in buying the flats.

Ahirwar said a total of 98, 2-BHK and 3-BHK residential flats, of different categories are available. Four banks, Union Bank of India, State Bank of India, Central Bank of India and Axis Bank have set up their counters in the complex to facilitate loans. Ahirwar said facilities like swimming pool, separate parking for each flat and gym, and club house are

being provided by the IDA.

"These are very modern residential flats, which have been constructed with quality. After successful sale, the IDA will make other such schemes," Ahirwar said.

Chief engineer Anil Chugh, executive engineer Kapil Dev Bhalla, executive engineer (Electricity) Akhilesh Shukla and others were present.

SYMBOLIC POSSESSION NOTICE

ICICI Bank Branch Office: ICICI Bank LTD Office Number 201-B, 2ND Floor, Road No 1 Plot No- B3, WIFI IT PARK, Wagle Industrial Estate, Thane (West)- 400604

The Authorised ICICI Bank Officer under the Securitisation, Reconstruction of Financial Assets and Enforcement of Security Interest Act, 2002 and in exercise of the powers conferred under section 13(12) read with Rule 3 of the Security Interest (Enforcement) Rules 2002, issued Demand Notices to the borrower(s) mentioned below, to repay the amount mentioned in the Notice within 60 days from the date of receipt of the said Notice.

Having failed to repay the amount, the Notice is issued to the borrower and the public in general that the undersigned has taken symbolic possession of the property described below, by exercising powers conferred on him/her under Section 13(4) of the said Act read with Rule 8 of the said rules on the below-mentioned dates. The borrower in particular and the public in general are hereby cautioned not to deal with the property. Any dealings with the property will be subject to charges of ICICI Bank Limited.

Sr. No.	Name of the Borrower(s) / Loan Account Number	Description of Property/ Date of Symbolic Possession	Date of Demand Notice/ Amount in Demand Notice (Rs)	Name of Branch
1.	Priti Chhabra & Amit Chhabra - LBMSR00005272887 & LBMSR00005272888 & LBMSR00005302019	Plot No. 4, Block A, Survey No. 1151/2/1, Satya Sai Nagar, Mandsaur- 458001/ August 09, 2024	June 27, 2023 Rs. 1,05,84,270.42/-	Mandsaur

The above-mentioned borrower(s)/guarantor(s) is/are hereby issued a 30 day Notice to repay the amount, else the mortgaged properties will be sold after 30 days from the date of publishing this Notice, as per the provisions under Rules 8 and 9 of Security Interest (Enforcement) Rules 2002.

Date : August 13, 2024
Place : Mandsaur

Sincerely Authorised Signatory
For ICICI Bank Ltd.

pnb पंजाब नैशनल बैंक
punjab national bank

CIRCLE OFFICE :- 20, Sneh Nagar
Sapna Sangeeta Main Road,
Indore (M.P.)

POSSESSION NOTICE Appendix-IV (See Rule 8(1)) For Immovable Property

Whereas, The undersigned being the Authorised Officer of Punjab National Bank under the Securitisation & Reconstruction of Financial Assets and Enforcement of Security Interest Act 2002 (No. 54 of 2002) and in exercise of powers conferred under section 13(12) read with Rule 3 of the Security Interest (Enforcement) Rule 2002 issued a demand notice on the dates mentioned against each account calling upon the respective Borrower/Guarantor to repay the amount as mentioned against each account within 60 days. The Borrower / Guarantor having failed to repay the amount, Notice is hereby given to the Borrower / Guarantor and the public in general that the undersigned has taken Symbolic Possession of the property described here in below in exercise of powers conferred on him/her under section 13(4) of the said Act read with Rule 8 of the said Rules on the date mentioned against each account.

The Borrower / Guarantor in particular and the public in general is hereby cautioned not to deal with the property/ies and any dealing with the property/ies will be subject to the charge of Punjab National Bank for the amount and interest thereon. The borrower's / guarantor's /mortgagor's attention is invited to provisions of sub-section (8) of section 13 of the Act in respect of time available to redeem the secured assets.

Sr.	Name of the Borrower/ Co Borrower/ Guarantor	Description of the Security (ES) Immovable Property	Date of Demand notice Date of Possession	Outstanding Amount
1.	Shri Purshottam Kabir S/o Shri Haikhe Ram Kabir & Smt. Sangeeta Kabir W/o Shri Purshottam Kabir Branch: Manoramaganj Indore	All that part and parcel of the property consisting of the land and building residential H.No. 143, Scheme No. 114-1, Vijay Nagar, Indore (M.P.). Boundaries:- East : Plot No. 142, West : Plot No. 144, North : Plot No. 1150, South : 1200 Mtr. Wide Road Scheme no. 114 First. Owned by: Purshottam Kabir	03.06.2024 07.08.2024	₹ 66,43,651.26 + Interest & Other Charges

Place : Indore
Date : 13-08-2024

Authorised Officer
Punjab National Bank

ANJANI FINANCE LIMITED
CIN : L65910MP1989PLC032799

Regd. Office: The Agarwal Corporate House, 5th Floor, 1, Sanjana Park, Adjoining Agarwal Public School, Bicholi Mardana Main Road, Indore-452 016 (M.P.)
E-mail: anjanifin@rediffmail.com, Website: www.anjanifin.com

Extract of Standalone Un-audited Financial Results for the Quarter Ended 30th June, 2024 (₹ in Lakhs except EPS)

S. No.	Particulars	Current Year Ended	3 Months Ended	3 Months Ended	Year Ended on
		30.06.2024 (Un-audited)	31.03.2024 (Audited)	30.06.2023 (Un-audited)	31.03.2024 (Audited)
1	Total Income from Operations (Net)	33.83	15.75	43.98	127.00
2	Net Profit / (Loss) for the period (before Tax, Exceptional and / or extraordinary items)	8.24	7.59	9.91	60.47
3	Net Profit / (Loss) for the period before Tax (after Exceptional and / or extraordinary items)	8.24	7.59	9.91	60.47
4	Net Profit / (Loss) for the period after Tax (after Exceptional and / or extraordinary items)	5.74	5.74	7.41	48.35
5	Total Net Profit / (Loss) for the period after Tax (after Exceptional and / or extraordinary items)	5.74	2.15	7.41	48.35
6	Total comprehensive income for the period comprising Profit / (Loss) for the period (after Tax) and other comprehensive income (after Tax)	0.00	0.00	0.00	0.00
7	Equity Share Capital	1014.33	1014.33	1014.33	1014.33
8	Reserves (excluding Revaluation Reserve as shown in the Balance Sheet of previous year)	-	-	-	-
9	Earnings Per Share (before extraordinary items) (of ₹ 10/- each)	0.06	0.02	0.07	0.48
	Basic :	0.06	0.02	0.07	0.48
	Diluted:	0.06	0.02	0.07	0.48
10	Earnings Per Share (after extraordinary items) (of ₹ 10/- each)	0.06	0.02	0.07	0.48
	Basic :	0.06	0.02	0.07	0.48
	Diluted:	0.06	0.02	0.07	0.48

Notes:
01. The above is an extract of the detailed format of Un-audited Quarterly Financial Results filed with the Stock Exchanges under Regulation 33 of the SEBI (LODR) Regulations, 2015.
02. The full format of the Un-audited Quarterly Financial Results are available on www.bseindia.com (the Stock Exchange websites) and on the Company's website at www.anjanifin.com.

By Order of the Board
For, Anjani Finance Limited
Sd/-
NASIR KHAN
Company Secretary & Compliance Officer
M.No. 51419

Place : Indore
Date : 12.08.2024

यूनियन बैंक ऑफ इंडिया Union Bank of India
भारत सरकार का उपक्रम A Government of India Undertaking

Regional Office, Indore 12/12, Jeevan Pradeep Bldg., Anoop Nagar, Indore 452 011

APPENDIX- IV-A (See provision to rule 9(1))
Sale Notice for Sale of immovable properties

E-Auction Notice for Sale of Immovable Assets under the Securitisation and Reconstruction of Financial Assets and Enforcement of Security Interest Act, 2002 read with provision to Rule 9 (1) of the Security Interest (Enforcement) Rule, 2002

Notice is hereby given to the public in general and in particular to the Borrower(s), Guarantor (s) and Mortgagor(s) that the below described immovable property mortgaged / charged to the Secured Creditor, the properties in Physical/symbolic possession of the Authorised Officers will be sold on **29.08.2024, 12:00 Noon to 5:00 PM** "As is where is", "As is what is" and "Whatever there is" basis through E-Auction for recovery of amount due to Bank. The Reserve Price and the Earnest Money Deposit are also mentioned hereunder:

Sr. No.	Name of Borrower / Guarantor/ Mortgagor & Branch	Description property	Amount to be Recovered (Excluding Expenses)	Reserve Price EMD BID Increment Amt
1	1. Mr. Nasir Khan S/o Rahim Khan (Borrower), 2. Mr. Abid Hussain (Guarantor) Branch: Ratlam Main	All that part and parcel of Residential Property Flat No.202, 2nd floor, "Hayat Residency", Plot Over Khasra No. 364/1 Officer Colony, Ratlam, M.P. Admeasuring 800 Sq ft. Owned by : Mr. Nasir Khan S/o Sh. Rahim Baksh, Boundaries : East: House of Shri Ayub Khan ji, West :Plot of Sh. Nadim Khan ji, North: Passage and Plot No. 201, South: Other Land on Ground Floor, (Physical Possession)	Rs. 21,98,681.09 as on 31.07.2024	Rs.10,10,000/- Rs.1,01,000/- Rs.11,000/-
2	Borrower: Ms Sapna Dewani Guarantor: Mr Sachin Dewani Branch : Nanda Nagar	All Part and parcel of Flat No 105, First Floor, Shreyanshnath Apartment, Plot No 04, Dr. RS Bhandari Marg, Tehsil & Dist Indore 452001 Built up area 624.00 Sq ft Boundaries by:- East: Open, West: Common Passage, North : Unit No. 112 & Open, South : Unit No. 104, (Symbolic Possession). SA Filed by borrower.	Rs. 17,46,123.84 as on 31.07.2024	Rs.12,60,000/- Rs.1,26,000/- Rs.12,600/-
3	Borrower: M/s Paridhi Dairy Farm, Prop. Mrs Reeta Singh W/o Ravindra Singh Khichi Guarantor: Mr Ravindra Singh Urf Ravi Singh S/o Shri Babu Singh Branch: Malharganj	All that part and parcel of Diverted land situated at Survey No 785 Paiki (Subsequently Bata No 785/2), Patwari Halka No 18 (New No 23) at Village Tonkalka Tehsil Tonk Khurd, District Dewas, M.P. Admeasuring 0.523 Hact. Boundaries by: As per sale deed Boundaries are East : Land of Shri Awadesh Pratap Singh, West : Land of Seller, North : Land of Seller, South : Land of Smt Awanta Bai, As per Patwari Map Boundaries are East: land of Survey No 785/1 belonging to Chandrahas, West: Land of Survey No 782 belonging to Chandrahas, North: Land of Survey No 784 belonging to Land of Smt Awanta Bai, South: Aam Rasta, Property is Land Locked. Mortgagor: Mr Ravindra Singh S/o Shri Babu Singh Rajput (Symbolic Possession)	Rs. 17,35,155.71 as on 30.04.2024	Rs.24,50,000/- Rs.2,45,000/- Rs.24,500/-
4	M/s Nanduji Confectionary Prop. Mr. Jankilal Vyas, Guarantors : Mr. Manoj Vyas, Mr. Omprakash Vyas And Mr. Mahesh Vyas Branch: Indore SSI	All that part and parcel of House No.16/5 (Old Plot No-513), Northern Part at Scheme No.31, Jeevandeep Colony, Indore, M.P. admeasuring 550 Sq. Ft. Boundaries Of The Property: North : House No.512, South : House No.514, East: Road, West: Back Lane. Owned by : Mr. Manoj Vyas, Mr. Jankilal Vyas, Mr. Mahesh Vyas and Mr. Omprakash Vyas (Symbolic Possession)	Rs. 33,20,641.68 as on 30.04.2024	Rs.43,28,000/- Rs.4,32,800/- Rs.43,280/-

Last Date for Submission of EMD :
On or before the commencement of e-Auction. For detailed terms and conditions of the sale, Secured Creditor's website www.unionbankofindia.co.in and website "https://ebkcray.in" of Service Provider PSB Alliance. For Registration related queries e-mail to support.ebkcray@psballiance.com. The particulars of Secured Assets specified in the Schedule hereinabove have been stated to the best of the information of the Authorised Officer, but the Authorised Officer shall not be answerable for any error, misstatement or omission in this proclamation. The successful bidder shall have to deposit 25% of successful bid on next working day of bidding & Rest 75% of the successful bid amount must be deposited within 15 days from the date of successful bidding. In case of default to deposit these amount within the prescribed period, the entire amount/amounts deposited by the bidder will be forfeited and the defaulting purchaser shall forfeit all claims to the property or to any part of the sum for which it may be subsequently sold. Above auction will be held through <https://ebkcray.in> portal and interest bidder have to register themselves on portal using their mobile number and email-id. The Authorised Officer is not bound to accept the highest offer and has the absolute right to accept or reject any or all offer(s) or adjourn/postpone/cancel the e-auction without assigning any reason thereof.

Date : 12.08.2024, Place : Indore

Sd/- Authorized Officer
Union Bank of India

STATUTORY 30 DAYS SALE NOTICE UNDER RULE 9(1) OF STATUTORY INTEREST (ENFORCEMENT) RULES 2002

This may also be treated as notice u/r Rule 9(1) of Security Interest (Enforcement) Rules, 2002 to the borrower/s and guarantor/s of the said loan about the holding of E-Auction Sale on the above-mentioned date.



Independent Auditor's Review Report on Standalone Unaudited Quarterly Financial Results of the Company Pursuant to the Regulation 33 of the SEBI (Listing Obligations and Disclosure Requirements) Regulations, 2015 (as amended)

**To the Board of Directors of
Anjani Finance Limited**

1. We have reviewed the accompanying statement of standalone unaudited financial results ('the Statement') of Anjani Finance Limited ('the Company') for the quarter ended 30 June 2024 being submitted by the Company pursuant to the requirements of Regulation 33 of the SEBI (Listing Obligations and Disclosure Requirements) Regulations, 2015 (as amended), including relevant circulars issued by the SEBI from time to time.
2. The Statement, which is the responsibility of the Company's Management and approved by the Company's Board of Directors, has been prepared in accordance with the recognition and measurement principles laid down in Indian Accounting Standard 34, Interim Financial Reporting ('Ind AS 34'), prescribed under Section 133 of the Companies Act, 2013 ('the Act'), and other accounting principles generally accepted in India. Our responsibility is to express a conclusion on the Statement based on our review
3. We conducted our review of the Statement in accordance with the Standard on Review Engagements (SRE) 2410, Review of Interim Financial Information Performed by the Independent Auditor of the Entity, issued by the Institute of Chartered Accountants of India. A review of interim financial information consists of making inquiries, primarily of persons responsible for financial and accounting matters, and applying analytical and other review procedures. A review is substantially less in scope than an audit conducted in accordance with the Standards on Auditing specified under Section 143(10) of the Act, and consequently, does not enable us to obtain assurance that we would become aware of all significant matters that might be identified in an audit. Accordingly, we do not express an audit opinion.
4. Based on our review conducted as above nothing has come to our attention that causes us to believe that the accompanying Statement, prepared in accordance with the recognition and measurement principles laid down in Ind AS 34, prescribed under Section

MAHENDRA BADJATYA & CO.

208, Morya Centre, 16 Race Course Road, Opposite Basket Ball Complex, Indore 452003 (M.P)
Dial: (0) 0731- 2535934, 4078331, Mobile: 9827023923, 9993023823
URL: www.camkb.com, E-mail: jainok@hotmail.com, info@camkb.com



133 of the Act, and other accounting principles generally accepted in India, has not disclosed the information required to be disclosed in accordance with the requirements of Regulation 33 of the SEBI (Listing Obligations and Disclosure Requirements) Regulations, 2015 (as amended), including the manner in which it is to be disclosed, or that it contains any material misstatement.

FOR: MAHENDRA BADJATYA & CO
CHARTERED ACCOUNTANTS
ICAI FRN 001457C

NIRDESH Digitally signed
by NIRDESH
BADJATYA
A Date: 2024.08.12
13:02:49 +05'30'

CA NIRDESH BADJATYA
PARTNER
ICAI MNO 420388
ICAI UDIN: 24420388BKFRMF3751
PLACE: INDORE
DATE: 12.08.2024

MAHENDRA BADJATYA & CO.

208, Morya Centre, 16 Race Course Road, Opposite Basket Ball Complex, Indore 452003 (M.P)
Dial: (0) 0731- 2535934, 4078331, Mobile: 9827023923, 9993023823
URL: www.camkb.com, E-mail: jainok@hotmail.com, info@camkb.com